



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్ మొబైల్ యాప్
ముఖ్య విశేషాలు:
* దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
* జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫోటో
* ప్రేమకేసుల అప్డేట్
* వార్తలు, జాబ్స్, సేవలు, క్రిడెంట్, టైమ్ స్పెట్, ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, ఫేస్ బుక్ డ్వారా పేజీ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సం-చిక : 300 అమలాపురం ఎడిటర్ :కె. సునీల్ కుమార్ మంగళవారం 18 జూన్ 2024 పేజీల : 12 వెల : 2/-

ఎలాన్ మస్క ఏపీకి వస్తారా?



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం గత ఐదేళ్లలో పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు తెచ్చుమని ప్రచారం చేసుకుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గత వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వంపై రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు తీసుకు రాలేకపోయిందని, ఉన్న కంపెనీలను కూడా వెళ్ల గొట్టిందని, కొత్త కంపెనీలను తీసుకురాలేక పోయిందనే **మిగతా 2**

బీజేపీలో కీలక నిర్ణయాలు!



న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : సరేంద్ర మోడీ మూడోసారి ప్రధానమంత్రి పగ్గాలు చేపట్టిన తర్వాత బీజేపీలో కీలక నిర్ణయాలు చకచక జరిగిపోతున్నాయి. తాజాగా వివిధ రాష్ట్రాలకు ఎన్నికల బీజేపీ ఇన్ ఛార్జ్ లతో పాటు కో-ఇన్ చార్జ్ లను బీజేపీ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ నియమించింది. మహారాష్ట్ర, హర్యానా, **మిగతా 2**

సమయం ఆసన్నమైంది!



చెన్నై : 'తమిళ ప్రజలు మనతో ఉన్నారు. నాకు నమ్మకం ఉంది. నేను ఇప్పటి వరకు చెబుతున్న సమయం ఆసన్నమయింది. అన్నా డీఎంకె పని అయిపోయిందని అనుకోవద్దు. ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా పళనిస్వామి అధికార పక్షాన్ని నిలదీయలేకపోతున్నాడు. ఇక మీద నేనే అధికార పక్షాన్ని ప్రశ్నిస్తాను" అని తమిళనాడు దివంగత **మిగతా 2**



పోలవరాన్ని నిట్టనిలువునా ముంచిన జగన్!

పోలవరం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి జీవ నాడి అయిన పోలవరం ప్రాజెక్టు అనేక సంక్షోభాలను ఎదుర్కొంది. విషయంలో జగన్ క్షమించరాని తప్పులు చేశాడు అని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఏపీ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఆయన తొలిసారిగా పోలవరం ప్రాజెక్టును సందర్శించారు. అనంతరం అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. స్పెల్ వే, కాఫర్ డ్యామ్, డయాప్రమ్ వాల్ పనుల పురోగతిపై జల వనరుల శాఖ అధికారులను ఆడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. "పోలవరం ప్రాజెక్టు కోసం నేను పడిన కష్టాన్ని జగన్ బూడిదలో పోసిన పన్నీరు చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు ఎలాంటి అటంకాలు రాకూడదనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ లోని ఏడు మండలాలను ఏపీలో విలీనం చేసేలా ఆనాడు కేంద్రాన్ని ఒప్పించాను. ప్రాజెక్టు మొదలు పెట్టిన దగ్గర నుంచి ఎన్నో సంక్షోభాలు ఎదురయ్యాయి. జాతీయ ప్రాజెక్టుగా విభజన చట్టంలో చేర్చడంతో తెదేపా హయాం లోనే 72 శాతం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేశాం. 15 లక్షల క్యూసెక్కులు స్పెల్ వే పై డిస్పార్డ్ అవుతాయి" అని అన్నారు. "రాజకీయాల్లో **మిగతా 2**



పేద రాష్ట్రంలో పెద్ద ఆశలు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఒక విధంగా చెప్పాలంటే ఏపీ ఎన్నడూ లేని విధంగా అనేక రకాలైన సంక్షోభాలను ఎదుర్కొంటోంది. ఈ రాష్ట్రాన్ని ఒడ్డున పడేయగలరు అన్న ఆశతో ఎంతో అనుభవం ఉన్న చంద్రబాబును ఏపీలోని కోట్లాది మంది ప్రజలు అంతా ముక్తకంఠంతో ఎన్నుకున్నారు. ఇంతటి విషమ పరిస్థితుల్లో ఏపీకి బాబు ఒక్కటే ఆశ. ఆయనను చూసుకునే అంతా ధైర్యంగా ఉన్నారు. చంద్రబాబు తన అర్థ శతాబ్దపు రాజకీయ అనుభవంతో ఏపీని దేశంలో అన్ని విధాలుగా ముందుకు పరుగులు తీయిస్తారు అని అంటున్నారు. ఈసారి ఎన్నికల ఫలితాలు చూస్తే ఒక వర్గం కాదు ఒక ప్రాంతం అని కాదు అంతా కలిసి అతి భారీ మెజరిటీతో బాబుకు పట్టం **మిగతా 2**



మీ పద్ధతి మార్చుకోండి! లేకపోతే యూనిఫాం తీసేసి వైసీపీ జెండాలు పట్టుకోండి పోలీసులకు లేడీ మినిస్టర్ స్వీట్ వార్నింగ్!

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ పోలీసులకు మహిళా మంత్రి స్వీట్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. "చేస్తే..సక్రమంగా పనిచేయండి. లేకపోతే వైసీపీ కండువలు కప్పు కొని ఆపార్టీ సేవలో తరించండి" అని తేల్చి చెప్పారు. అమె ఎవరో కాదు.. టీడీపీ నాయకురాలు, రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనిత. చంద్రబాబు కేబినెట్ లో తొలి మహిళా హోంశాఖ మంత్రిగా నియమితురాలైన అనిత.. ఇంకా బాధ్యతలు స్వీకరించలేదు. ప్రస్తుతం ఆలయాలను దర్శించుకుంటున్నారు. ఇదే సమయంలో సమీపంలోని పోలీసు స్టేషన్లను కూడా సందర్శిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా అమె విశాఖజిల్లాలో పర్యటించారు. విశాఖలోని **మిగతా 2**

4 పి.డి.ఎస్. బియ్యం లారినీ పట్టివేత **పేజీలో**

2 వంగవీటికి అదిరిపోయే పదవి **పేజీలో**

4 గిద్దలూరు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అవినీతి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం **పేజీలో**

8 ఇక సూపర్-8 సమరం **పేజీలో**

జనసేన నుంచే డిప్యూటీ స్పీకర్!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవి కోసం కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే వంతు నానాజీ, నెల్లిమర్ల ఎమ్మెల్యే లోకం మాధవి పేర్లను పవన్ సూచించినట్లు తెలిసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూటమి అధికారంలోకి రావడంలో జనసేన కీలక పాత్ర పోషించింది. టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన కూటమిగా ఏర్పడటంలో పవన్ కల్యాణ్ మోస్ట్ ఇంపార్టెంట్ రోల్ ప్లే చేశారు. అలాగే ఎన్నికల్లో కూటమి విజయం కోసం ఆయన తీవ్రంగా కష్టపడ్డారు. జనసేన పోటీ చేసిన 21 అసెంబ్లీ స్థానాల్లోనూ గెలిచింది. దీంతో జనసేన కష్టాన్ని పవన్ కల్యాణ్ శ్రమను గుర్తించిన సీఎం చంద్రబాబు **మిగతా 2**

పెద్ద మాస్టార్ గా నారా లోకేష్!

గుంటూరు, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం కూటమి ప్రభుత్వంలో నారా లోకేష్ కి ప్రాధాన్యత కలిగిన మంత్రిత్వ శాఖలు లభించాయి. ఆయనకు ఐటీ శాఖ ఇచ్చారు. అది గతంలో చేసినదే. ఇప్పుడు అదనంగా మానవవనరుల శాఖ ఇచ్చారు. ఏపీలో 2014 నుంచి మానవవనరుల శాఖ కింద ప్రాథమిక ఉన్నత శాఖలను కలిపేసి ఒకే గౌడుగు కిందకు చేర్చారు అంటే కేటీ నుంచి పీజీ వరకూ ఒకే మంత్రి గారే చూస్తారు అన్న మాట. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో అయిదేళ్ల పాటు గంటా శ్రీనివాసరావు ఈ శాఖను నిర్వహించగా వైసీపీ ప్రభుత్వంలో తొలి మూడేళ్ళూ ఆదిమూలం సురేష్ చివరి **మిగతా 2**

నల్లారి మరోసారి జాక్ పాట్ కొట్టినట్లే !?



చిత్తూరు, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాకు చెందిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఉమ్మడి ఏపీ చివరి సీఎం నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మరోసారి జాక్ పాట్ కొట్టినట్లే అని అంటున్నారు. ఆయన వైఎస్సార్ మరణానంతరం అనూహ్యంగా సీఎం ఎలా అయ్యారో అందరికీ తెలిసిందే. ఆయనకు అప్పుడు లక్ వేయింతలు ఫేవర్ చేసింది. ఆపోజిట్ లో జగన్ ఉంటే ఆయన్ని ఎదుర్కోవాలని నల్లారికి సీఎం పదవిని కట్టబెట్టారు. ఆయన ఆ విషయంలో ఎంతవరకూ సక్సెస్ అయ్యారో తెలియదు కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మధ్యలో కూలిపోకుండా పూర్తి కాలం పనిచేశారు. ఆ విధంగా ఆయన **మిగతా 2**

రుషికొండ ప్యాలెస్.. జగన్ కోసం కాదు !



విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : విశాఖలోని ప్రముఖ పర్యాటక ప్రాంతం రుషికొండపై వైసీపీ హయాంలో రూ.500 కోట్లకు పైగానే ఖర్చుచేసి నిర్మించిన విలాసవంతమైన ప్యాలెస్ రాజకీయంగా వివాదానికి కారణమైంది. ఈ ప్యాలెస్ ను జగన్ తన కుటుంబం కోసం నిర్మించుకున్నారు.. తన సతీమణి కోసం ప్రత్యేకంగాగదులు నిర్మించారు.. విశాలం తమైన బాత్రూం.. నిర్మించుకున్నారు, దీనికి ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారని.. అధికార పార్టీ టీడీపీ నాయకులు విమర్శించారు. ఈ ప్యాలెస్ ను నంబంధించి వీడియోలు, ఫోటోలను కూడా.. మీడియాకు విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో రుషికొండ **మిగతా 2**

